

'11年5月発行分 正誤表

ガイドライン名: XML SyncShipmentSchedule導入ガイドライン V1.00

発行番号: JAMAEIE112

発行日: 2011年3月31日

No.	Positon または頁	タグ	列	誤	正
1	0060 0140	schemeAgencyID	コード/説明	92 Assigned by buyer or buyer's agent 147 JP,JIPDEC/ECPC	92 Assigned by buyer or buyer's agent 289 JP,JIPDEC/ECPC 311 JP,TDB
1	0410 1220	schemeAgencyID	コード/説明	92 Assigned by buyer or buyer's agent 289 JP,JIPDEC/ECPC	92 Assigned by buyer or buyer's agent 289 JP,JIPDEC/ECPC 311 JP,TDB
1	0060	schemeAgencyID		0..1	optional
2	0140	schemeAgencyID		0..1	optional
3	1510	oa:DocumentReference		Exampleのタグ名がjai:ReferenceNumber	oa:DocumentReference
4	1700	jai:PriceDetails		jai:PriceDetailsの閉じタグのスペルミス (/jai:PriceDetail)	/jai:PriceDetails
5	0450	oa:ID	概要	それぞれの場所の名称	それぞれの場所を表すコード
6					
7					
8					
9					
10					

